

KESÄJAKSOTIEDOTE

ENNAKKOTIETOA LUKUVUODESTA 2010 – 2011

KANSLIAN KESÄAUKIOLOAJAT

MAANANTAISTA TORSTAIHIN
KLO 11.30 - 18.30 JA PERJANTAISIN KLO
9.00 - 15.00.
24.6.-2.7. auki klo 9.00 - 15.00
Loma 5.7.-30.7.
Auki jälleen 2.8. normaalisti.
A-portaikosta sisään
Siellä yhdet portaat ylös ja sitten oikealle

OPINTO-OHJAUS

Syksyllä opinto-ohjausta on jälleen tarjolla 16.8. alkaen. Tuttuun tapaan I jakson ohjausajat ovat ensisijaisesti uusien opiskelijoiden käytössä. Opinto-ohjaaja on tavoitettavissa I jaksossa varmimmin ma-to klo 12-17. Voit olla yhteydessä puhelimitse 044-7019243, sähköpostitse tai tulemalla vastaanotolle opohuoneeseen 228. Henkilökohtaiseen tapaamiseen kannattaa varata aika etukäteen joko kansliasta 02-6215330 tai suoraan opolta. Opinto-ohjaajan tavoitat vastaanoton merkeissä kerran viikossa myös Työväenopiston toimipisteestä kaksoistutkinnon ohjaukseen liittyen. Tarkemmat tiedot syyslukukauden alkaessa. Rentouttavaa ja lämpöistä kesää kaikille!
T. Opinto-ohjaaja Merja Mäkelä

PÄÄTTÄJÄISET

Lukuvuoden koulutyön päätöspäivää, kevätjuhlaa ja ylioppilasjuhlaa vietetään **perjantaina 4. kesäkuuta klo 18.00** lyseosalissa (Gallen-Kallelankadun ja Katariinankadun kulma). Olet sydämellisesti tervetullut kevätjuhlaan!

HUOMAA RÄSTIKOKEEN MUUTTUNUT PÄIVÄMÄÄRÄ!

RÄSTIKOE pe 3.9.

V jakson ja kesäkuun kesälukiokurssien rästikoe on perjantaina **3. syyskuuta klo 17.00** vanhassa salissa. Ilmoittautuminen rästikokeeseen päättyy **tiistaina 31.8.klo 18.30**.

Rästikoe on tarkoitettu hylätyn kurssin uusimiseen. Rästikokeeseen ilmoitetaan erillisellä ilmoittautumiskaavakkeella, joka jätetään aikuislukion kanslian edessä olevaan lokerikkoon tai työväenopistolla aikuislukion ilmoitustaululla olevan taskuun.

Huomaa, että nykykäytännön mukaan kokeessa sallitut apuvälineet (taulukko-kirja ja laskin) tullaan tarkistamaan kokeen alussa. Jos esim. taulukkokirjassa on ylimääräisiä merkintöjä, se hylätään ja sinun on tultava toimeen ilman.

Rästikoeoikeudesta huolehtiminen on opiskelijan omalla vastuulla. Rästikoe-oikeus määräytyy opettajan kurssin alussa antaman kurssisuunnitelman mukaisesti. Jos jätät saapumatta rästikokeeseen syytä ilmoittamatta, menetät ko. kurssin rästikoeoikeuden.

RYHMÄNOHJAUS

Starttilukio

Jaon opintokorttiotteet **torstaina 03.06. klo 16.15 luokassa 115**. Muista tulla hakemaan omasi.

terv. Leena Henriksson

L09

Jaon ryhmän L09 opintokortin otteet **torstaina 3.6.2010 klo 18.00 luokassani 301**. Hae oma otteesi ja tarkista siitä opintosuorituksesi.

Ensi syksyn ensimmäinen ryhmänohjaus luokassani 301 ma 30.8.2010 klo 18.10-18.30. Sen jälkeen jatkamme ryhmänohjausta tämän vuoden tapaan verkkokurssina.

Rentouttavaa kesää toivottelee ryhmänohjaaja L09 Riitta Ylitalo

L08

Jaon ryhmän L08 opintokortin otteita **torstaina 3.6. klo 17.00 - 18.40 luokassani 225**. Hae otteesi ja tarkasta opintosuorituksesi! Ensi lukuvuoden ensimmäinen ryhmänohjaus on aloituspäivänä maanantaina 30.8. klo 18.10 - 18.30. Rentouttavaa ja lämmintä kesää! t. ryhmänohjaaja Pia Mäki

L07

Jaon ryhmän L07 opintokortin otteet **torstaina 3.6. klo 17.00 luokassani 203**. Hae omasi ja tarkista siitä suorituksesi. Aurinkoista kesää toivotellen Anne Leino

Aineopiskelijoille (LAO) ei jaeta yhteisesti opintokortin otteita. Opiskelijat saavat otteen pyynnöstä kansliasta.

KAKSOISTUTKINTO

Kaikille opiskelijoille postitetaan henkilökohtaisessa kesäkirjeessä opintokortin otteet ja ensi lukuvuoden lukujärjestykset.

REHTORI TIEDOTTAA

JAKSOJÄRJESTYS

Lukuvuoden 2010 – 2011 jaksojärjestys on valmiina (löydät sen tästä tiedotteesta). Siihen on kerätty kaikki lukuvuoden tärkeät opiskeluun liittyvät tapahtumat.

KURSSITARJOTIN

Kurssitarjotin on hieman muuttunut. Ilta- ja monimuotokurssit* ovat samassa kurssitarjottimessa. Ne erottuvat siten, että monimuotokurssin tunnukseen kuuluu m-kirjain. Esim. RUB5m tarkoittaa ruotsin viitoskurssia, joka toteutetaan monimuoto-opetuksena.

Kurssitarjottimesta näkyy hyvin, minä opintovuonna tietyt kurssit kannattaa suorittaa (L10 = syksyllä 2010 alkavat eli 1. opintovuosi, L09 = vuonna 2009 alkaneet eli 2. opintovuosi jne.). Riveittäin on merkitty aina samaan aikaan toteutuvat kurssit. Verkkokurssit ovat kurssitarjottimen oikeassa reunassa. Huomaa, että osa kurseista on auki vain yhden, kahden tai kolmen jakson ajan. Nämä kurssit ovat kurssitarjottimessa "kiinni" olevassa sarakkeessa. Osa verkkokurseista on auki koko lukuvuoden, ja nämä kurssit ovat omana "laatikkona" tarjottimen alapuolella. Ilta-, monimuoto- ja verkkokurssin rakenne on selitetty opinto-oppaassa.

* monimuotokurssi on etäkurssin uusi nimitys

YLIOPPILASKIRJOITUKSET

Syksyn ylioppilaskirjoituksiin ilmoittautuminen päättyy 31.5. Jos olet hajauttanut tutkinnon kahdelle tai kolmelle peräkkäiselle tutkintokerralle, muista ilmoittautua jokaiseen tutkintokertaan erikseen. Hajautussuunnitelma tehdään vain kerran. Jos aloitat tutkinnon suorittamisen syksyllä

2010, muista ilmoittautua ja samalla tehdä mahdollinen hajauttamissuunnitelma. Ilmoittautumiskaavakkeita ja yo-ohjevihkosen saa kansliasta kuittausta vastaan. Kaavakkeet palautetaan henkilökohtaisesti kansliaan.

UUTTA KESÄLUKIOSSA

Huomaa, että kesälukiossamme on tarjolla lisää uusia kursseja. Käytä elokuun alussa alkavat kurssit hyväksesi oikeastaan ehdottomasti, jos aiot kirjoittaa ko. aineet nyt syksyllä. Ja jos teet sen ensi keväänä, niin etukäteen valmistautuminen on aina hyväksi. Vaikka siis aiot suorittaa ko. aineiden kursseja vielä ensi lukuvuoden aikana, niin toki voit jo paneutua aineen kokonaisuvaan! Käytä tätä mahdollisuutta!!

HYVÄT AIKUISLUKIOLAISET

Kiitos kuluneesta lukuvuodesta. On ollut ilo tavata iloisia oppijoita pitkin lukuvuotta.

Niin opiskelijat kuin opettajatkin ovat antaneet mahtavan työpanoksen päättyvän lukuvuoden aikana. Suurkiitos yhteistyöstä!

Toivotan kaikille rentouttavaa kesää ja lämpöisiä lomahetkiä

rehtori



OPPIKIRJALUETTELO ensi lukuvuodelle on noudettavissa kanslian edessä olevasta telineestä! Kirjamuutoksia on, joten ole tarkkana. Huomioi erityisesti ruotsin kielen kirjamuutokset, joista on tietoa myös tässä tiedotteessa!

OPINTO-OPAS jaetaan vain kerran opiskelun alkaessa, joten muista säilyttää se koko opintojesi ajan.

LUKUVUOSITIEDOTE jaetaan koulun alkaessa.

PIDEMMÄT POISSAOLOT, OPISKELUN KESKEYTTÄMINEN

Opettajat arvostaisivat sitä, jos ilmoittaisitte, kun joudutte olemaan poissa tunneilta pitempiä aikoja tai jos joudutte kokonaan keskeyttämään kurssin / koulun. Ilmoittaminen kävisi kätevimmin sähköpostilla ryhmänohjaajalle. Kanslisti Eiralle voi myös ilmoittaa ao. asioita ja kenelle tahansa opettajista.

UUSI LUKUVUOSI alkaa vanhojen opiskelijoiden osalta **maanantaina 30.8.** kurssitarjottimen ja tuntikiertokaavion mukaisesti. Maanantai on siis aloituspäivä. Jokaisesta alkavasta kurssista pidetään pakollinen aloitustunti. Myös ryhmänohjaustuokio on aloituspäivänä klo 18.10 – 18.30.

Uudet opiskelijat aloittavat keskiviikkona 25.8. klo 17.00 ja jatkavat torstaina 26.8. klo 17.00. Heille

järjestetään silloin opinto-ohjauksen ja ryhmäohjauksen tilaisuudet, joissa perehdytään koulun kurssitarjontaan, erilaisiin kurssin suoritusapoihin ja koulun käytänteisiin.

MAINOSTA!

Sinä, aikuislukiolainen, olet valttikorttimme ja hyvä mainoksemme.

Koska sinulla on kädessäsi jaksotiedote, olet varmaan viihtynyt koulussamme ja huomannut, mihin pystymme. Moni vielä empii ja kaipaa pientä rohkaisua tullakseen opintielle. Joku ei ole meistä vielä edes kuullut. Olemme huomanneet, että Sinä olet paras viestinviejä. Jos vain hiukankin on mahdollista, kerro meistä naapurille, ystäville, tuttaville, työ-kavereille ja sukulaisille. Jos he eivät usko sinua, pyydä heitä tutustumaan kotisivuihimme www.cedunet.fi/aikuislukio. Koulumme mainoslehtisiä ja oppiaine-esitteitä saa kanslian edestä. Pyydä vaikka tulemaan **tiedotustilaisuuteen torstaina 19.8. klo 18.00**. Kerromme silloin monien mahdollisuuksien koulusta. Ilmoituksiammekin kannattaa seurata.

Aikuislukioon ilmoittautuminen

Ilmoittautuminen henkilökohtaisesti koulun kansliaan 7. – 17.6. ja 2. – 26.8. Tiedotustilaisuus koulun tarjoamista opiskelumahdollisuuksista torstaina 19.8. klo 18.00 Lyseon koulukeskuksen vanhassa salissa, Annankatu 5. Käyntiopastus on ulko-ovissa.

Jo kirjoilla olevien opiskelijoiden ei tarvitse ilmoittautua uudelleen! Poikkeuksena jos opiskelija on peruskoulussa ja aloittaa lukion, hänen tulee ilmoittautua lukioon uutena opiskelijana.

OPETTAJIEN TIEDOTUKSIA

Peruskoulu

Perusasteen kursseja ei enää kysynnän vähennyttyä tarjota, mutta edelleen on mahdollista tietyin järjestelyin saada perusasteen päättötodistus suoritetuksi loppuun aikuislukiossa sekä myös korottaa päättötodistuksen arvosanoja.

ENA9 verkkokurssi

Lukion englannin kielen opinnot alkavat kurssilla ENA9. Kurssilla kerrataan englannin kielen peruskielioppia, kerrataan ja laajennetaan sanavarastoa tekstien avulla, harjoitellaan kuuntelua ja kirjoittamista eli kurssi luo pohjaa englannin kielen lukio-opintoihin. Kurssilla tutustutaan myös kielenopiskelun tekniikoihin (mm. sanaston opiskelemisen ohjeet, kuullun ymmärtämisen ohjeet ym.) Oppimateriaalina opettajan jakama materiaalipaketti ratkaisuihin ja oppimisolustalla oleva materiaali. Ei erillistä oppikirjaa. **Huom! Kurssi sopii myös kertausta tarvitseville englannin opinnoissa pidemmälle ehtineille opiskelijoille.**

Kurssi järjestetään syksyllä I jaksossa verkkokurssina, johon kuuluu viisi lähiopetuskertaa kurssitarjottimen koodilla 1

Tarkempi tiedote verkkokurssin aikataulusta ja suorittamisesta tulee kanslian eteen.

Tietoa löytyy myös osoitteesta www.etalukio.com sekä syksyn ensimmäisestä jaksotiedotteesta tai opettajalta:

puh: 050-3286841 (Riitta Ylitalo) tai sähköpostitse.

ENA6m Tiede, talous ja tekniikka

Englannin kuudes pakollinen lukiokurssi ENA6 on tarjolla monimuoto-opetuksena syksyn I jaksossa koodilla 5. Monimuotokurssissa on seitsemän luokkaopetuskertaa ja opiskelun tukena verkkomateriaalia. Katso tarkempi tiedote aikatauluineen kyseisestä kurssista www.etalukio.com tai kysy opettajalta. Kurssi ENA6 painottaa vaativan kieliaineen ymmärtämistä. Aiheina ovat eri tieteenalat, tekniikan saavutukset, viestinnän eri muodot ja talouselämä. Kurssilla jatketaan luetunymmärtämisen harjoittelua ja hiotaan kirjallista ilmaisua. Aihepiiriltään ja sanastoltaan keskeinen kurssi myös kerrattavaksi yo-kirjoituksia ajatellen.

Tervetuloa kurssille Riitta Ylitalo

RUB7 Yhteinen maailma ja kansainvälistyminen

Tällä ruotsin syventävällä kurssilla kartutetaan sanavarastoa, harjoitellaan kuullunymmärtämistä ja kerrataan pakollisten kurssien kielioppiasioita. Pystymme tehokkaasti keskittymään kieliopin kertaukseen, koska kurssilla ei tule varsinaisesti opeteltavaksi mitään uutta kielioppia. Tekstien aihealueita ovat maailmanlaajuiset ilmiöt ja kansainvälinen vaikuttaminen. Kurssi on tarjolla syksyn I jaksossa koodilla 2.

Käytä kurssi hyödyksesi, sillä yo-tutkintolautakunta on ilmoittanut painottavansa ruotsin yo-kokeessa juuri syventäviä kursseja. Oppikirjana: Kanal Världen. Pidä myös kielioppi Kanal Grammatik och Praktik tunneilla mukana.

Tervetuloa kurssille. Riitta Ylitalo

Ruotsin (III-jakso) ja englannin (V-jakso)kielen suullisen kielitaidon kurssit

Olet tervetullut taas ensi lukuvuonna harjoittelemaan käytännön kielitaitoa ruotsin suullisen kielitaidon RUB12- ja englannin suullisen kielitaidon ENA14-kursseille. Keskitymme ohjattujen tehtävien avulla erilaisten käytännön puhetilanteiden harjoitteluun, keskustelufraaseihin, sanaston kartuttamiseen ja kertaamiseen, ääntämiseen sekä uskallukseen puhua vieraalla kielellä. Ruotsin suulliselle kurssille on suunnitteilla jälleen teatterimatka ja englannin suulliselle kurssille elokuva- tai teemailta. Kursseille otamme ilmoittautumisia ennakkoon heti syksystä 2010 alkaen. Ilmoittaudu suoraan opettajille ja kysy lisätietoja.

Terveisin

Leena Henriksson Puh:050-3756396 tai sähköpostitse

Riitta Ylitalo Puh:050-3286841 tai sähköpostitse



Oletko kirjoittamassa ruotsin yo-kirjoituksissa?

Valitse silloin kurssit RUB6 I jaksossa ja RUB7 II jaksossa.

Kursseilla ei tule enää uutta kielioppiasiaa, vaan kertaamme aikaisempien kurssien asioita ja kartutamme sanavarastoa. Yo-tutkintolautakunta on myös ilmoittanut painottavansa näitä kursseja ruotsin yo-kokeessa.

Tervetuloa kursseille! Anne Leino



SAKSAN KIELEN SUULLINEN KURSSI SAB39

Haluatko saada rohkeutta saksan puhumiseen ja kehittyä siinä? Valitse siis tämä kurssi ja pääset kohentamaan suullista kielitaitoasi leppoisassa ilmapiirissä. Aihepiireinä ovat arkipäivän tilanteet, joita harjoitellaan eri tavoin. Kurssi järjestetään ensi lukuvuonna jaksossa II. Kurssille on jo ilmoittautuneita, ilmoittaudu sinäkin vaikka heti tai syksyllä.

PITKÄN SAKSAN KURSSI SAA3 alkaa keväällä jaksossa V. Pitkän saksan kurssit SAA1 ja SAA2 korvautuvat lyhyen saksan kursseilla SAB37 ja SAB38. Tervetuloa mukaan! Kerron mielelläni lisää saksan opiskelusta. Anne Leino



HUOM! Ruotsin kirjasarja vaihtuu!

Osittain kuitenkin käytössä vielä Kanal-kirjasarja. Seuraavassa lukuvuoden 2010 – 2011 käytössä olevat kirjat jaksoittain, opettajien nimikirjaimella varustettuna.

I jakso

- RUB4 LH Kanal 4
- RUB7 RY Kanal Världen
- RUB3 AL Kanal 3
- RUB6 AL Kanal Norden
- RUB8 LH verkkomateriaali

II jakso

- RUB3m LH Kanal 3
- RUB7 AL Kanal Världen
- RUB1 RY Magnet 1

III jakso

- RUB2 RY Magnet 2
- RUB4 AL Kanal 4
- RUB5 LH Kanal 5,
- RUB8 AL opettajan tekemä materiaali
- RUB11 RY yo-vihkoja
- RUB12 LH&RY opettajien omaa materiaalia

IV jakso

- RUB1 AL Magnet,
- RUB5m RY Kanal 5
- RUB9m AL yo-vihkoja
- RUB3 AL Magnet 3

V jakso

- RUB5 AL Kanal 5
- RUB2 AL Magnet 2
- RUB6 LH Kanal Norden

AIKUISLUKION KESÄJAKSON ILTAKURSSIT 2.8. – 3.9.

- ei kurssimaksua aikuislukion tutkinto-opiskelijoille
- kesälukion ilmoittautumismaksu 8,50 €
- **Kaikille kesälukiokursseille (siis myös aikuislukion kesäjakson kursseille) ilmoitaudutaan etukäteen viimeistään tiistaina 1. kesäkuuta.**

Kurssit kuuluvat aikuislukion kurssitarjontimeen, mutta ne toteutetaan kesäjakson aikana. Kurssit ovat koulukohtaisia syventäviä kursseja ja valmentavat syksyn ylioppilastutkinnon kokeisiin. Ne sopivat myös keväällä kirjoittaville oppiaineen syventävinä kursseina.

Oppitunnit ovat kaksi kertaa viikossa, ja kurssin koe pidetään ennen kirjoituksia.

- oppitunnit 2.8. – 26.8.
- koeviikko 30.8. – 2.9., koepalautus 3.9.
- rästikoe hylätyn arvosanan saaneille ja hyväksytystä syystä kokeesta poissa olleille (sovittu opettajan kanssa etukäteen) perjantaina 5.11. klo 17.00 lyseon vanhassa salissa (viimeinen ilmoittautumispäivä tiistaina 2.11. klo 18.30)
- **huomaa, että kurssien alussa ei ole yksittäistunteja!**

aika	maanantai	tiistai	keskiviikko	torstai
16.00 – 18.00	RUB10.1 RY lk 301	ENA12.1 RY lk 301	RUB10.1 RY lk 301	ENA12.1 RY lk 301
	ÄI11 UH lk 201	MAB9 PM lk 218	ÄI11 UH lk 201	MAB9 PM lk 218
KOE klo 16.00- 18.40	30.8.	31.8.		
tauko	tauko	tauko	tauko	tauko
18.10 – 20.10	RUB10.2 RY lk 301	ENA12.2 RY lk 301	RUB10.2 RY lk 301	ENA12.2 RY lk 301
KOE klo 16.00- 18.40			1.9.	2.9.

ÄI11 Äidinkielen ylioppilaskokeisiin valmentautuminen

- opettaja: Ulla Hietamäki
sisältö: Kurssilla harjoitellaan tekstitaidon vastausten ja esseiden kirjoittamista. Kurssiohjelmassa on myös kielenhuoltoa. Kurssi sopii äidinkielen ylioppilaskokeeseen syksyllä 2010 tai keväällä 2011 osallistuville.
oppikirja: Opettajan omat materiaalit
suoritustapa: Tekstitaidon ja esseen harjoituskoe

NÄMÄ ENGLANNIN JA RUOTSIN TÄRKEÄT KERTAUS-/VALMENNUSKURSSIT JÄRJESTETÄÄN VAIN ELOKUUN ALUSSA ALKAVASSA KESÄJAKSOSSA! Valitse joko ryhmä 1 (klo 16.00 – 18.00) tai ryhmä 2 (klo 18.10 – 20.10)!

RUB10 Ruotsin yo-valmennuskurssi

- opettaja: Riitta Ylitalo
sisältö: Kurssilla kuunnellaan keskipitkän ruotsin ylioppilastehtäviä ja vahvistetaan tekstinyymmärtämistä sekä sanaston ja rakenteiden hallintaa tekemällä vastaavia kirjallisia ylioppilastehtäviä. Käydään läpi myös yksi vastaava ruotsin A-tason ylioppilasvihko. Lisäksi kerrataan valittuja kieliopin rakenteita ja vahvistetaan opiskelijan kirjallista tuottamista.
oppikirja: Ei oppikirjaa. Oppimateriaalina yo-vihot, jotka saa kurssin aikana. Lisäksi opettajan jakamaa muuta materiaalia.
suoritustapa: Kurssikoe ja kurssin aluksi jaettavassa kurssiohjelmassa määrätyt pakolliset osasuoritukset / palautukset.

ENA12 Englannin yo-valmennuskurssi

- Opettaja: Riitta Ylitalo
Sisältö: Kurssilla kuunnellaan pitkän englannin ylioppilastehtäviä ja vahvistetaan tekstinyymmärtämistä sekä sanaston ja rakenteiden hallintaa tekemällä vastaavia kirjallisia ylioppilastehtäviä. Lisäksi kerrataan valittuja kieliopin rakenteita ja vahvistetaan opiskelijan kirjallista tuottamista.
Oppikirja: Ei oppikirjaa. Oppimateriaalina yo-vihot, jotka saa kurssin aikana. Lisäksi opettajan jakamaa muuta materiaalia.
suoritustapa: Kurssikoe ja kurssin aluksi jaettavassa kurssiohjelmassa määrätyt pakolliset osasuoritukset / palautukset.

*

MAB9 Lyhyen matematiikan kokonaiskuva

- opettaja: Pauli Mäki
sisältö: Kurssilla valmistaudutaan syksyn ylioppilaskirjoituksiin vahvistamalla lukion lyhyen matematiikan tietoja ja taitoja ratkaisemalla vanhoja ylioppilastehtäviä.
oppikirja: Variaabeli, Kertauskirja, Otava. ISBN 978-951-1-21285-0.
suoritustapa: kotitehtävät ja kurssikoe

AIKUISLUKION KESÄLUKIO

Kesälukiossa järjestetään lisäksi seuraavat kurssit (nämä ovat maksullisia):

KESÄKUUSSA 7.-23.6.

ENA4, ENA6, RUB3, RUB5, MAB6 ja PS4 (verkkokurssi)

ELOKUUSSA 2.8. – 3.9.

reaalin kertauskurssit **HI7, YH5, PS6, TE4, KE7** ja **BI6**.
matematiikan ja ruotsin starttikurssit

Katso tarkemmin erillisestä kesälukioesitteestä, jonka saat kanslian edestä telineestä tai nettisivuilta <http://www.cedunet.fi/porinaikuislukio/kesalukio.htm> .

AIKUISLUKION OPPIKIRJAKIRJASTO

Aikuislukiolaisten käytössä on **oppikirjojen kirjasto**.

Kirjasto toimii seuraavasti:

1. Täytä kirjan lainauslappu (saat sen kanslian edestä pikkupöydältä).
2. Pudota lappusi kanslian edessä pikkupöydällä olevaan laatikkoon.
3. Tee kirjavarauksesi kunkin viikon keskiviikkoon klo 19.30 mennessä.
4. Saat kirjasi 5 euron panttia vastaan, kun noudat sen Tiina Martikaiselta kanslian edestä saman viikon torstaina klo 19.30 – 20.00.
5. Tarvittaessa voit ottaa yhteyttä Tiina Martikaiseen myös sähköpostitse.



Koska kirjastotoimintaa vasta aloitetaan, parannusehdotuksia aikatauluihin ja muuhun toimintaan otetaan mielellään vastaan.

Tapaamisiin, Tiina Martikainen

P.S. Kirjasto ottaa edelleen vastaan oppikirjalahjoituksia. Kiitos jo etukäteen!